AN

SCANDIC
GREENHOUSE
| L=

Monteringsvejledning

MODEL: SCANDIC IDUN 9,3 + EXT. 6,2
MAL: 306 x 306 x 243 cm

Laes hele vejledningen far montering




INDHOLD

1. Gode rad om MONEING ...ccovveiieeiieci e 1
2. Produktegenskaber ...........cooo i 1-3
3. Liste overdele ... 3-8
4. SOKKEL. ..ot 9-12
S 1= 1o Y/ (o [ 1= R 13-15
B.SOKKEL. ... 16- 17
7.Profiler 0g glas........ooviiiiiiiiie e 18- 32

NB : Drivhuse er ikke kontrueret til at veere en vandtaet konstruktion. Ved staerk
bleest med slagregn, kan det ikke undgas, at der kan treenge vand ind i huset,
ligesom kondensdannelse heller ikke kan undgas. Et drivhus skal kunne komme
af med den kondens, der naturligt dannes i huset ved temperatursvingninger.
Huset skal altsa kunne ande i samlinger ved tag og tagrender. Vi anbefaler derfor
at bruge materialer og mabler i husene, som er til udendgrs brug og dermed kan
modsta fugtighed. Vores modeller har glaslister der minimerer vandet og vi
anbefaler at teetne yderligere med silikone. Vandindtraenging er altsa ikke en fejl
og dermed ikke reklamationsberettiget.




Gode rad om montering og vedligeholdelse

1. Af sikkerhedsmaessige arsager anbefaler vi kraftigt, at dette produkt samles af mindst to
personer.

2. Nogle komponenter har skarpe metalkanter. Veer forsigtig, nar du handterer
metalkomponenter. Baer handsker, sko og beskyttelsesbriller under montering.

. Laeg alle komponenterne pa et bladt teeppe eller teeppe for at undga ridser eller skader.

. Du ma IKKE klatre eller sta pa taget. Tunge genstande bar ikke laenes mod drivhuset.

. Hold taget og tagrenden fri for sne, snavs og blade. Stgrre snemaengder bar fiernes.

. Evt. ridser i malingen vil ikke beskadige aluminiumpanelerne.

. Rengaring: bruge et mildt rengagringsmiddel og skyl efter med rigeligt vand. Brug ikke
acetone, slibende eller steerke renggringsmidler.

N OO O bW

Anbefalet veerktgj: Vi anbefaler at produktet samles af mindst to personer

3

Du far ogsa brug for dette:

W || | | T | == | | AA

Produktegenskaber

1. Sammenlignet med traditionelle drivhuse har dette drivhus mange unikke
forbedringer. Den hule aluminiumsprofil er meget steerkere end andre drivhuse, og
den kan modsta meget starre tryk.

= T

2. Nemt og hurtig at samle.

3. De steerke profiler har integreret tagrende og der medfalger nedlgbsrar sa du
kan indsamle regnvand.




4. Drivhuset kan let udvides i dele af 2 m lange sektioner som beskrevet andetsteds.

5. Sokkelbeslag er inkluderet som standard med ekspansionsbolte for at sikre en
stabil forankring i beton eller belaegning. Alternativt kan du fastgere i treeramme med
treeskruer (disse medfalger ikke).

Jordplgkker til forankring

S 77} Ekspansionsbolte
2 A P i graesplaene.

A Y/ il beton

6. Manuelle vinduesabnere er som standard til tagvinduerne. Hvis det gnskes
kan automatiske vinduesabnere tilkgbes.

Manual Automatisk

7. Polycarbonatpanel har UV-beskyttede egenskaber. Sgrg derfor for, at den hvide film
vender udad mod solen (fiern filmen inden installation i aluminiumskanal).Dette kvalitets
drivhus har selvskaerende skruer for steerkere samlinger. Som navnet antyder, skeerer
skruerne deres eget gevind. Denne type skruer kraever mere kraft end konventionelle
skruer. Derfor anbefales en skruemaskine.

POLYCARBONATE PANEL \\\\ ////
- <
Hvid film /TN
]

Transparent Film

VIGTIGT:

Du skal kun bruge gummilister hvis du veelger at montere glaspaneler.




SCANDIC IDUN 9,3

NR.

STK.

LO3C

LO3D

LO3E

LO3F

LO5C

LO6C

LO7C

N~N[fo|lo|pd>M]| W

LS I B

LO8C

ORI T I OO IS I NG PN (S [N T

LO9C




SCANDIC IDUN 9,3

DEL | NR. | STK.

t'j LO1A| 3
1

t'j‘ LO1E | 1

@‘ LO1B| 2
2

t'__._j_ Loic| 2
3| [ |Lo2Aa| 4
41 ] |Lo2B| 4
5 J1 | L18a| 2
3 AT | L1sB| 1

TE | L1eB]| 1
, TE | L1ec| 1

TE | L1eD| 1
. TE | L16E| 1

TE | L16F| 1
9| |123a] 2
10 =" L30 4

DEL NR. | STK.
G@ H152| 1
% D47-1 1
S77
M4X50 2




SCANDIC IDUN 9,3

NR.

STK.

LO3A

LO4A

LO4B

LOSA

Q|| IN| =

LO8A

L10

L15A

L19A

L20

3| B A 7

L21

NN NIVl N |-

DEL NR. | STK.
Z08A
©® aoxig 40
Z02A
©® [Gaxien| 24
Z17A
0 Wexiz | 12
SO1A
@’ mexiz| 130
~ MO1A
Mg 130
S28A
@ M4X10 4
<\ | MO2A
M4 4
S08A
= wsxeo| 11
A A4 | 2
1| ooz | 11
He63 | 6

)
m
-

NR.

STK.

A52

A

A53

[}
[N

A54

A55

D77

J42

J53R

J53L

J52

J54

Jo4

J93

J166

J95

@Qam%ﬁ@@@%ﬂ&

H191

||| N|IN|PD NN e o INDN

,q
1%
a

1,
2
2
2
g
g
2
5
D
g
o

Open Ended Spanner x




SCANDIC IDUN 6,2 EXT

DEL | NR. | STK. DEL | NR. | STK.
1] [ |Lo2A| 2 A54 | 2
2| [0 |Lo2B| 2 B | A5 | 3
3| [ |Losa| 2 7 |po7 | 4
4[] |LosB| 4 A A4 2
5| I [Lo6B | 1 ~— |D26 | 1
6| & |L07B| 2 A&7 | b2 | 2
7| g7 |LosB| 2 (O mexiz| 90
8| & |LooB| 2 MOIAY 90
o| I |L11A| 2 (G 281 4
10| [ [L11B| 2 MO2A1 4
1M - |22 | s = e
-, [ Lo | 2 o= M{%E% 6
ﬁ L15A] 2 ©® [gaxiap| 20
L. [L19A] 4 |54 | 2
13|37 120 | 2 Q |5 | 8
I 121 | 2

OBS : Altsa kun hvis du har tilkgbt tilbygningen Idun 6,2 EXT




SCANDIC IDUN 9,3

SIDER
DEL | NR. | STK.
| v1 2
]
va | ° PC/Glas
— A~ NIr. 1
) '
= 6| @ o~
Y5 5
|:| Y11 2
L] | ve 6 @ @
® Q) © €
TAG
@ 1 ®|®
DEL | NR. | STK. ® © @
(] |v7 | 4 ® ® © €
[]|vs | 4
] |vyio | 2
©w @
Q @/
%@/
DEL | NR. [STK.
@ &3 | J240| 3m
<\ | 108 [129M

T e BT

Gummiliste er til tag og veeg
(Kun til glas paneler)

DEL | NR. | STK.

@t’& 1108 | 84M

Gummiliste er til tag og veeg
(Kun til glas paneler)




SCANDIC IDUN 6,2 EXT

PC/Glas
Nr. 2

SIDER
DEL | NR. [STK.
U lve | 4 Altsa kun hvis du har tilkgbt tilbygninen Idun 6,2 EXT
TAG
DEL | NR. | STK.
[] ] v7 2
[]|ys | 4
0 |y | 2
=y S © €
Q ® @ ® © ®

T e BT

Hvis du har valgt glas, skal du anvende gummiliste J108/J240. Har du istedet valgt polykarbonat, skal du
ikke bruge gummiliste men vi anbefaler istedet at fuldfuge PC pladerne med silikone.

DEL

NR.

STK.

<

J108

52M

J240

3M

Gummiliste er til tag og veeg

(Kun til glas paneler)

DEL

NR.

STK.

<

J108

15.7M

Gummiliste er til tag og veeg
(Kun til glas paneler)




Omm I = ,

% %

Ekspansionsbolt i beton

Det er vigtigt, at krydsmalene a + b er identiske for at sikre perfekt montering

Montage i jord med
jordplakker

Sarg for at det er minimalt med fald pa underlaget for
montagen pabegyndes. Laegger du helt nye fliser til projektet,
sa leeg dem fuldsteendig i vater under hele huset. Har du nogle
fliser udenfor huset, skal de have fald vaek fra huset, i alle 4
retninger, for at undga vand i at Igbe under soklen.

Understatning i hjgrner er utilstraekkelig!




Front < =

1 2 3 4

4 sektioner samlet

* U= Udvendig sokkelbredde

* L= Udvendig sokkelleengde

* a=b= Udvendig diagonalmal sokkel

* a1=b1= Indvendig diagonalmal af sokkel

> Bag

10




SCANDIC IDUN 9,3 + EXT. 6,2

Front < = > Bag

LU

9,3 6,2

Grundmodellen, SCANDIC IDUN 9,3, kan let udvides ved at tilfgje en sektionsmontering.

11




DEL | NR. | STK. DEL | NR. | STK.
1 |po7 | 11 1 |po7 | 4
SO08A SO8A
=2 'msxe0| 11 =2 'vsxe0| 4
SCANDIC IDUN 9,3 + EXT. 6,2
<
<
500 1000_, 1000 1000 1000 500 W
l_:__| a8) D a8) D T — -| 0 ) e D
§ IDo7 §
Front il § (]
|| D808 -
5 T | ~
=— H LA S o
i % g M ra
[ I 0 | m Back
2 Section-1 <
T
Ip]

s\

o

3

* Tegningen viser DO7's placerig midt for hver panel i hver enkelt sektion.

12




DEL

STK.

N L I R RN

w
N

@V [ FF|F|F | k| B

Samling af dar - gverst

20MM
30MM

Indseet beslaget D77 i hver ende af profilerne
L16B, L16D, L16E og L18A, fastggr med Z08A.
For du fastgar, skal du markere dem med

en blyant i afstand ca. 20 mm og 30 mm fra hver
ende, og serg for, at der ikke er mellemrum mellem
profilerne.

13




Samling af der - nederst

20MM
S0MM_ g
]

Indseet beslaget D77 i hver ende af | |
profilerne L16C, L16F, L18A & L18B, !
fastger med Z08A.For du fastgear, skal du

markere dem med en blyant i afstand ca. '1
20 mm og 30 mm fra hver ende, og sarg
for, at der ikke er mellemrum mellem
profilerne.

D77




DEL NR. | STK.

Q@ H152| 1

% D47-1| 1
S77 . H152
\

& Maxso| 2 .‘
\

Tom

| L16F

Efter at dagren er samlet, skal dgrhandtag H152.
monteres. Farst saettes D47 i hullet, derngest
monteres H152 handtagene. Veer opmaerksom pa at
den indvendige gribearm, skal sta vandret ud imod
kanten af dgren. Fastger handtagene med skrue S76
indefra. Stram skruerne godt, uden at overskrue
gevindet. Til slut, trykkes daekpropper over skruene.

Veaer opmaerksom pa korrekt retning

H152-2

Set indefra

H152-1

Set udefra

S77 e
ﬁcﬁ

15




Tag vindue

16

1

z08A | 2
M4.2X16

DEL | NR. |STK.

EE[_ L10

ﬁ L15A | 1

I: L19A | 2

3 |20

O

@ S28A 4
M4X10

g




NR.

STK.

J108

2M

stk

J240

1.2M

Hvis du har valgt glas, skal du anvende gummiliste (J108&J240) udvendigt.
Har du istedet valgt polykarbonat, skal du ikke bruge gummiliste
men vi anbefaler istedet at fuldfuge PC pladerne med silikone.

17




DEL | NR. | STK

LO8BA

LO8B

LO8C

A53

]
]
]
Ag? A52

A54

2 LO8A | osA

J54

O | [OIN [N IDN [N ]|

gf; J42
b

Husk plastbeslag J54 samtidigt




)
m
—

NR.

STK.

LO1A

LO1E

LO3C

D R

e I S = =N YY)




&)

EL

NR.

STK.

L11A

LO5A

LO7B

LO7C

A55

AN (DO

A56

J95

[©2 W\

SO01A

M6X12

18

@G| <R AR I

MO1A

M6

18

Indsaet J95 i LOSA.

Monter bolte SO1A & MO1A i de g verste hul

ler pa LO5A

med SO01A & MO1A. Vent med at montere noget i de
nederste huller pa LO5A, disse skal bruges senere

sammen med L04B.

R




DEL | NR. | STK.
] | Lo4B| s
[1|vs | s
(I wesiz] 10
Ve 10

Indsaet Y5 panelerne som vist her.

Nar gummilister monteres udvendigt pa glaset, skal den bredde laebe pa gummilisten
veere ind mod glasset. Start i gverste hgjre hjgrne af glasset og monter i urets retning.
Klip et lille hak bagerst i gummilisten hvor denne skal dreje 90 grader i et hjgrne.
Gummilisten skal altsa farst klippes over, nar du skal i gang med naeste rude. Sarg for
ikke at traekke i gummiet, men tvaertimod have rigeligt med leengde, sa det ikke er for
kort, nar det traekker sig lidt med tiden. Der skal ikke vaere gummiliste i toppen af ruder
som deekkes af tagrenden.

LO4B

21




(¢p)]
e
WV NG
N —
S| S

LO2A

2

NR. | STK.

DEL

4f_17 LOSB

4r_1f LOSC

0 | Loz2a

S01A
@ M6X12

N

Indseet JO5 i LO5SB

22




Saml Y6 som vist herunder

10

2

NR. | STK

Y6

MO1A
M6

DEL

_ﬁ_ Lo3A| 1

SO1A
@ M6X12

©




)
m
—

NR.

STK.

LO1B

LO1C

L11B

Y1

Y2

Y3

Y4

AS55

A56

I PPN NN NN

SO01A

M6X12

=
N

e/glalaDD 0 O-fam

MO1A

M6

=
N

Saml Y1, Y2, Y3 & Y4 som vist herunder.

24




DEL | NR. | STK.
0 |Lo2B| 6
Y% | Loes| 1
Y% | Loec| 1
(T rwexiz| 28
©@ Ve | 28

LogCc 4

LO6B




DEL | NR. | STK.
=ﬂ L22 6
<~ | D26 1
Z08A
O™ NMaoxid 2
SO1A
6’ M6X12| 6
~ MO1A
© M6 6

Installerer L22, inden mgtrikker og bolte strammes. Skub op
under tagryggen teet pa samlingen for at sikre, at hele tagryggen
er lige. Seet gerne en traepael under tagryggen, som forst fijernes
til allersidst.

Du kan med stor fordel, understgtte hele tagkontruktionen med en traepeel i
midten af huset, under selve montagen. Fa pzelen justeret ind saledes, at
tagfladen er minimum i vatter, gerne 1-2 cm hgjere. Nar alle tagglas og
tagstivere og tagrender er monteret og alle profilere er strammet til, kan
treepaelen fjernes og tagfladen vil saettes sig i korrekt hgjde. Tagrenden er
ogsa med til at afstive siden pa huset, men siden skal veere lige nar
tagrenden klikkes pa. 26




DEL | NR. | STK.
Q VINDUE 4
I 1iosB| 2
[1]iosc| 2
Q|5 | 4
(T iexiz| 48
Ve 48
[] ] vs | 4
1

SO1A

MO1A
OF"

3
LO2B
( MO1A SO01ALO5B&C ’

%

Denne side op

A
>
A
e

A

L10

27

LO2B og LO3B




DEL | NR. | STK.
o] |Losa| 4
A A4 | 4
@ e 8
@ M86(>)<11/3 24
& e 24

LO4A

Uanset om du har glastag eller PC tag, skal
du fuge med silikone i samlinger mellem
aluprofiler, ved vinduer som kan abnes og
nederst langs tagrenden for at minimere
vandindtraegning. Det er lettest gjort
Igbende i processen, mens du endnu kan
sta pa en stige ved siden af.

1. Arm A

2.Arm B

3. Vinkel justering

4. Vindues montering
5. Drivhus montering




b »
Drivhus montering

LO4

Fastgar 74 til LO4 & L21 som vist her
brug MO1A & M0O2A

Simpelt og effektivt.

Vindues montering

29




NR. | STK.

Y7

Y8

DEL

Laeg en silikonefuge her efter montering
af LO4A og L10. (Silikone medfalger).

30




NR. | STK.

H63

LO9B

LO9C

NN [N |O

D25

Z17A
magxig 12

S27A
M5X12 24

SO01A
M6X12

MO1A
M6

O 44 RSSER

LO9B&C

Nar samtlige paneler er

monteret, fastgar

tagrendeprofil LO9B. Brug en
gummihammer eller

Veer opmaerksom pa at der godt kan dryppe en del kondensvand indvendigt fra
tagpladerne. Iseer forar/efterar hvor temperatur forskellene er store. Vi anbefaler at
bruge mgabler og inventar i huset, som kan tale fugten.

=

Far huset tages i brug, kan du vaske alle glas indvendigt og udvendigt med en
afkalker, citronsyre eller eddikesyre blandet op i varmt vand for at fierne det
stgvede glaspest fra container transporten.

handkantsslag for at sla den pa

plads.

Heg| | |1 Z174
TR ot
P
] / =

31




DEL | NR.

STK.

J52

J53R

J53L

Jo4

L30

J93

J166

Z08A

M4.2X1§

Z02A

VR ol | mlep|e

J4X16D

Sl I G (Y O BN I O Y T I OO I

5|/ |

Vores logo kan seettes pa hvor du finder det paenest.

éCANBIC
GREENHOUSE
N

/
L30
1 -J166
L3Q]
J93 % 7,08
AN
Hvis du gnsker at forebygge Bor et hul i LO1A, ca. 3 mm diameter
lzekager, kan du bruge lim, eller placeret 700 mm bunden.
silicone nar du fastger Fastgaer J166 beslaget med Z08A, og Klik
nedlgbsrarets bajninger derefter nedlgbsrgret ind i beslaget.

(medfalger ikke).

32




	2020-06-12-GT305(GT303) Model (1).pdf
	2020-06-12-GT305(GT303) Model (1)
	2020-06-12-GT305(GT303) Model (1)
	2020-06-12-GT305(GT303) Model (1)
	2020-06-12-GT305(GT303) Model (1)




